
Nå skal du strikke en omgang rett over alle maskenem samtidig som du feller 14/10/14
masker jevnt. ( Du skal nå ha 90/98/106 masker på pinnen.
Nå strikker du halskanten *1r1vr" til den måler 8 cm, før du bretter den innover og
masker sammen på innsiden.

Hvis du heller vil kan du felle av rett over rett og vrang over vrang - pass bare på at du
ikke feller for stramt - og sy fast på innsiden.

Mask pent sammen under ermene, fest alle trådene og du Åmtanke genseren din er
ferdig!

Åmtanke
barnegenser



* ØKNINGER
For pene økninger der det strikkes rett og vrang anbefales at du strikker 1 vrang som
vanlig, uten å ta masken av den venstre pinnen, og så strikker du 1 rett i den bakre
delen av masken, før du slippe masken over på den høyre pinnen. Der det strikkes
glattstrikk strikkes begge maskene rett.
.
Bærestykke
Nå settes ermene inn på samme rundpinne som bolen, der du har satt av masker. Du
skal nå ha totalt 288/324/360 masker. Sett en merketråd i begynnelsen av omgangen,
og de tre andre stedene det er åpning mellom bol og ermer. Strikk 2 omganger
glattstrikk.

Nå skal du starte med raglanfellinger* hver annen omgang, totalt 21/25/28 ganger. (Du
skal nå ha 120/124/136 masker igjen.)

* RAGLANFELLING
For penest resultat er det viktig å felle hver sin vei på hver side av markørene.
Før merketråden: Strikk to masker rett sammen.
Etter merketråden: Løft en maske løs av, strikk neste maske og løft den løse maske
over den strikkede masken:
Fell på samme måten ved alle fire merkene. Strikk ei omgang uten felling. Gjenta
fellingen hver andre omgang, det felles totalt 8 masker hver andre omgang.
Fell slik totalt 21/25/28ganger. Du skal nå ha igjen 120/124/136m på pinnen.

HALS
Det skal felles raglan to ganger til, men samtidig skal det nå settes av masker til
halskant.
Sett et merke på hver side av de midterste 12 maskene foran på genseren.
Start på venstre side strikk til den andre markøren. *Snu, lag et kast og strikk til 3
masker før siste vending*.

Gjenta fra * til * til genseren er 1/1,5/2 cm høyere bak enn foran. Strikk en omgang rett,
og strikk samtidig kastene sammen med masken etter kastet for å unngå hull. (Du skal
nå ha 104/108/120 masker på pinnen.

Åmtanke barnegenser

Str: 2-4 6-8 10-12 år
Overvidde: 67-78-86Lengde: 45-50-55Ermelengde 25-33-31

Garn og utstyr:
Modellen er strikket i Rauma Finull på pinne 3,5.
Farge 1 (Bunnfarge) 250g
Farge 2 50g (Eller en rest)
Farge 3 50g (Eller en rest)

Rundpinner/settpinner str. 3,5, eller den pinnestørrelsen du trenger for å få 25m10cm.
Maskemarkører/tråd for å merke starten på arbeidet og hvor det skal felles raglan.
HUSK Å STRIKKE EN PRØVELAPP FØR DU STARTER!

Bol
Legg opp 168/192/216 masker på rundpinne nr.3,5
Sett et merke i starten av arbeidet og etter 84/96/108 masker. Strikk strikk etter
diagrammet til du er ferdig med mønsterrapporten. Fortsett med glattstrikk i bunnfargen
til arbeidet måler 26/31/36cm.
Sett 3 masker på hver side av merketrådene på en tråd eller hjelpenål til ermehull. (=6
masker under hver arm.)

Ermer
Legg opp 36/40/48m på settpinner nr. 3,5 (Eller rundpinne om du strikker magic loop.)
Sett et merke i starten av arbeidet, og strikk strikk etter diagrammet til arbeidet måler
5cm. Fortsett etter diagrammet, men nå øker du en maske på hver side av merket hver
cm totalt 18/19/18 ganger.*
Når du er ferdig med mønsterrapporten, fortsetter du med økningene og glattstrikk i
bunnfargen til arbeidet måler 26/34/41cm. Du skal nå ha 72/78/84 masker på pinnen.
Sett 3 masker på hver side av merketrådene på en tråd eller hjelpenål til ermehull. (=6
masker under hver arm.)
Strikk et erme til!


